2 _ 4x — 2k > 1 se cumpla para Vx € R

08. Indica el mayor nimero entero K que hace que la inecuacion 2x
A2 B 1 AU <Rlc=1L> 0 -
G o ba o
.Xg . ] ~4)3-43) (:3k-1) >0
16 4+ k48 >0 .
bl Jela o Aiglc 5y 8
;'Z_jq_é,\‘l =1 " E o
TRyl B
09. Al resolver: 7m? — 3x > x2, se obtiene: €.S =< —7; 4 >; encuentre un alorde m
(2 puntos)

Cus':<—1jlf>

W LIm T >0 (x +7) (x-4)
/5’X A X a1 -2

Am* = ~/J3

3 |
m'= Y |
=d
nm,NJ/
10. Resuelve: (x — 3)(4 — x) > —x e indica la suma de soluciones enteras. -2 X
s ; (2 puntos)
Yy —y3%01-kay > W
Fx -x2-12 50 oy
O >X’Q _gy '“’q
Yeolgs (S ,
>< ><.. _2 : = --@, —~
& - e - @
X 0 X =0 R A o, 7 G R s e |
¥oe o a 943 vr“)’gkli-:;
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